

$$\begin{aligned}
 * F(X(1-t) \cdot (1-2t))(\alpha) &= \\
 &= \int_{-\infty}^{+\infty} X(1-t) \cdot (1-2t) e^{-i\alpha t} dt = \\
 &= \int_{-1}^1 (1-2t) e^{-i\alpha t} dt = 2 \int_0^1 (1-2t) \cos \alpha t dt \\
 &= 2 \left[\left[(1-2t) \frac{\sin \alpha t}{\alpha} \right]_0^1 - \int_0^1 -2 \frac{\sin \alpha t}{\alpha} dt \right] \\
 &= 2 \left[-\frac{\sin \alpha}{\alpha} + \frac{2}{\alpha} \left[-\frac{\cos \alpha t}{\alpha} \right]_0^1 \right] \\
 &= 2 \left[-\frac{\sin \alpha}{\alpha} - \frac{2}{\alpha^2} \cos \alpha + \frac{2}{\alpha^2} \right] \\
 &= 2 \left[\frac{2 - 2 \cos \alpha - \alpha \sin \alpha}{\alpha^2} \right]
 \end{aligned}$$

تقريب 5: تطبق صيغة برونستار - ارسنال

$$\int_{-\infty}^{+\infty} \frac{t^2}{(t^2+a^2)(t^2+b^2)} dt =$$

$$\int_{-\infty}^{+\infty} \frac{t}{t^2+a^2} \cdot \frac{t}{t^2+b^2} dt = \frac{1}{2\pi i} \int_{-\infty}^{+\infty} F\left(\frac{t}{t^2+a^2}\right) \cdot F\left(\frac{t}{t^2+b^2}\right) dt$$

$$F\left(\frac{t}{t^2+a^2}\right) = F\left(t \cdot \frac{1}{t^2+a^2}\right) = i \cdot F\left(\frac{1}{t^2+a^2}\right)(\alpha)$$

$$F\left(\frac{1}{t^2+a^2}\right)(\alpha) = \frac{\pi}{a} e^{-a|\alpha|}$$

$$= \frac{\pi}{a} \times \begin{cases} e^{a\alpha} & ; \alpha < 0 \\ e^{-a\alpha} & ; \alpha \geq 0 \end{cases}$$

$$F'\left(\frac{1}{t^2+a^2}\right)(\alpha) = \begin{cases} \frac{\pi}{a} \cdot a e^{a\alpha} & ; \alpha < 0 \\ \frac{\pi}{a} (-a) \cdot e^{-a\alpha} & ; \alpha \geq 0 \end{cases}$$

$$F\left(\frac{t}{t^2+a^2}\right) = \begin{cases} i\pi e^{a\alpha} & ; \alpha < 0 \\ -i\pi e^{-a\alpha} & ; \alpha \geq 0 \end{cases}$$

$$\int_{-\infty}^{+\infty} \frac{t}{t^2+a^2} \cdot \frac{t}{t^2+b^2} dt = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} (i\pi e^{a\alpha}) (-i\pi e^{b\alpha}) d\alpha$$

$$= \frac{\pi^2}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} (-i\pi) e^{-a\alpha} \cdot (i\pi) e^{-b\alpha} d\alpha$$

$$= \frac{\pi^2}{2\pi} \left[\int_{-\infty}^{+\infty} e^{-(a+b)\alpha} d\alpha + \int_0^{+\infty} e^{-(a+b)\alpha} d\alpha \right]$$

$$= \frac{\pi^2}{2\pi} \left[\frac{1}{a+b} + \frac{1}{a+b} \right] = \frac{\pi}{a+b}$$

$$* F(X(t-1) \cdot e^{-3t} \cdot \cos t)(\alpha) = \text{تقريب 4}$$

$$\int_{-\infty}^{+\infty} X(t-1) \cdot e^{-3t} \cdot \cos t \cdot e^{-i\alpha t} dt =$$

$$= \int_1^{+\infty} 1 \cdot e^{-3t} \left[\frac{e^{it} + e^{-it}}{2} \right] \cdot e^{-i\alpha t} dt$$

$$= \frac{1}{2} \left[\int_1^{+\infty} e^{-(3+(\alpha+1)i)t} dt + \int_1^{+\infty} e^{-(3+(\alpha-1)i)t} dt \right]$$

$$= \frac{1}{2} \left[\frac{e^{-(3+(\alpha+1)i)t}}{-(3+(\alpha+1)i)} + \frac{e^{-(3+(\alpha-1)i)t}}{-(3+(\alpha-1)i)} \right]$$

$$= \frac{1}{2} \left[\frac{e^{-3t}}{3+(\alpha+1)i} + \frac{e^{-3t}}{3+(\alpha-1)i} \right]$$

$$= \frac{e^{-(3+i)t}}{2} \cdot \left[\frac{e^i + e^{-i}}{9 - (\alpha^2 - 1) + 6\alpha i} \right]$$

$$= \frac{e^{-(3+i)t} \cdot \cos 1}{10 - \alpha^2 + 6\alpha i} \Rightarrow \frac{e^{-3} \cdot \cos 1 \cdot (\cos \alpha - i \sin \alpha)}{10 - \alpha^2 + 6\alpha i}$$

$$* F(X(t+1) \cdot e^{-t})(\alpha) = \int_{-1}^{+\infty} e^{-t} \cdot e^{-i\alpha t} dt$$

$$= \int_{-1}^0 e^t \cdot e^{-i\alpha t} dt + \int_0^{+\infty} e^{-t} \cdot e^{-i\alpha t} dt$$

$$= \left[\frac{e^{(1-i\alpha)t}}{1-i\alpha} \right]_{-1}^0 + \left[\frac{e^{-(1+i\alpha)t}}{-(1+i\alpha)} \right]_0^{+\infty}$$

$$= \frac{1}{1-i\alpha} - \frac{e^{-(1-i\alpha)}}{1-i\alpha} + \frac{1}{1+i\alpha}$$

$$= \frac{2 - e^{-1}(\cos \alpha + i \sin \alpha)(1+i\alpha)}{1+\alpha^2}$$

$$= \frac{2 - e^{-1}(\cos \alpha - \alpha \sin \alpha + i(\alpha \cos \alpha + \sin \alpha))}{1+\alpha^2}$$

P2) $\widehat{\widehat{f}}(\alpha) = 2\pi \cdot f(-\alpha)$ بنا

$$\begin{aligned}
 F(F(f) * F(g))(\alpha) &= F(\widehat{\widehat{f}} * \widehat{\widehat{g}})(\alpha) \\
 &= F(\widehat{\widehat{f}}) \cdot F(\widehat{\widehat{g}}) = \widehat{\widehat{f}} \cdot \widehat{\widehat{g}} \\
 &= 2\pi \cdot f(-\alpha) \cdot 2\pi \cdot g(-\alpha) \\
 &= 2\pi (2\pi \cdot f(-\alpha) \cdot g(-\alpha)) \\
 &= 2\pi (2\pi \cdot (f \cdot g)(-\alpha)) \\
 &= 2\pi \{ F[F(f \cdot g)](\alpha) \} \\
 &= F[2\pi \cdot F(f \cdot g)](\alpha)
 \end{aligned}$$

$F(f) * F(g) = 2\pi \cdot F(f \cdot g)$: بنا

التحويل العكسي 8 : $\frac{\partial^2 \varphi(x,y)}{\partial x^2} + \frac{\partial^2 \varphi(x,y)}{\partial y^2} = 0$
 نصيب تحويل فورييه لـ $\varphi(x,y)$ المتغير على الطرفين

$$\begin{aligned}
 F\left(\frac{\partial^2 \varphi}{\partial x^2}\right)(\alpha) &= \int_{-\infty}^{+\infty} \frac{\partial^2 \varphi(x,y)}{\partial x^2} e^{-i\alpha x} dx \\
 &= \left[\frac{\partial \varphi}{\partial x} \cdot e^{-i\alpha x} \right]_{-\infty}^{+\infty} - \int_{-\infty}^{+\infty} \frac{\partial \varphi}{\partial x} (-i\alpha) e^{-i\alpha x} dx \\
 &= (i\alpha) \int_{-\infty}^{+\infty} \frac{\partial \varphi}{\partial x} e^{-i\alpha x} dx \\
 &= (i\alpha) \left[\varphi(x,y) \cdot e^{-i\alpha x} \right]_{-\infty}^{+\infty} - \int_{-\infty}^{+\infty} \varphi(x,y) (-i\alpha) e^{-i\alpha x} dx \\
 &= (i\alpha)^2 \int_{-\infty}^{+\infty} \varphi(x,y) e^{-i\alpha x} dx = (i\alpha)^2 \cdot F(\varphi(x,y))(\alpha) \\
 &\quad (\varphi(x,y) \rightarrow 0 \text{ : } \forall x)
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 F\left(\frac{\partial^2 \varphi}{\partial y^2}\right)(\alpha) &= \frac{\partial}{\partial y^2} \left[\int_{-\infty}^{+\infty} \varphi(x,y) e^{-i\alpha x} dx \right] \\
 &= \frac{\partial}{\partial y^2} F(\varphi(x,y))(\alpha)
 \end{aligned}$$

بنا $\phi'' + \alpha^2 \phi = 0$
 $(\varphi : \alpha \text{ ثابت}) \phi = F(\varphi(x,y))(\alpha)$

$$\begin{aligned}
 * \int_{-\infty}^{+\infty} \frac{dt}{(t+it)^2 (1-it)^2} &= \int_{-\infty}^{+\infty} \frac{dt}{(t+it)^2} \\
 &= \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} |F\left(\frac{1}{1+t^2}\right)(\alpha)|^2 d\alpha = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} (\pi e^{-|\alpha|})^2 d\alpha \\
 &= \frac{\pi^2}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} e^{-2|\alpha|} d\alpha = \frac{2\pi^2}{2\pi} \int_0^{+\infty} e^{-2\alpha} d\alpha \\
 &= \pi \left[\frac{1}{-2} \cdot e^{-2\alpha} \right]_0^{+\infty} = \frac{\pi}{2}
 \end{aligned}$$

تحويل فورييه : $f_a * f_b = f_{a+b}$: انما ان f_a و f_b
 تحويل فورييه متباين وذلك لكي انما ان f_a و f_b
 $F(f_a * f_b) = F(f_{a+b})$

$$\begin{aligned}
 F(f_a)(\alpha) &= F\left(\frac{a}{\pi(t^2+a^2)}\right)(\alpha) \\
 &= \frac{a}{\pi} F\left(\frac{1}{a^2\left(\left(\frac{t}{a}\right)^2+1\right)}\right)(\alpha) \\
 &= \frac{a}{a^2\pi} F\left(\frac{1}{\left(\frac{t}{a}\right)^2+1}\right)(\alpha) = \frac{a}{\pi} \cdot F\left(\frac{1}{t^2+1}\right)(\alpha) \\
 &= \frac{1}{\pi} \cdot \pi \cdot e^{-a|\alpha|} = e^{-a|\alpha|}
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 F(f_a * f_b) &= F(f_a) \cdot F(f_b) = e^{-a|\alpha|} \cdot e^{-b|\alpha|} = e^{-(a+b)|\alpha|} \\
 &= F(f_{a+b})
 \end{aligned}$$

$f_a * f_b = f_{a+b}$: بنا

التحويل العكسي 7
 $F(f * g)(\alpha) = F(f)(\alpha) \cdot F(g)(\alpha)$
 (مبرهنة في البرهان)
 من جهة اخرى لدينا :

$$f(t) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} \widehat{f}(\alpha) e^{i\alpha t} d\alpha$$

$$f(-t) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} \widehat{f}(\alpha) e^{-i\alpha t} d\alpha$$

والمستبدل $t \rightarrow \alpha$
 $f(-\alpha) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} \widehat{f}(t) e^{-i\alpha t} dt$
 $= \frac{1}{2\pi} \cdot \widehat{\widehat{f}}(\alpha)$

P3

$$f_T(t) = \int_{-T}^T (1 - \frac{|x|}{T}) e^{ixt} f(x) dx$$

$$= \int_{-\infty}^{+\infty} X(1 - \frac{|x|}{T}) \cdot (1 - \frac{|x|}{T}) \cdot \hat{f}(x) e^{ixt} dx$$

مفروضه

$$\hat{g}(x) = X(1 - \frac{|x|}{T}) \cdot (1 - \frac{|x|}{T})$$

$$X(t) = \begin{cases} 1, & t \geq 0 \\ 0, & t < 0 \end{cases}$$

اذ

$$g(t) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} \hat{g}(x) e^{ixt} dx$$

$$= \frac{1}{2\pi} \int_{-T}^T (1 - \frac{|x|}{T}) e^{ixt} dx$$

$$= \frac{2}{\pi} \int_0^T (1 - \frac{x}{T}) \cos xt dx$$

(جزء زوج $x \rightarrow 1 - \frac{|x|}{T}$)

$$= \frac{1}{\pi} \left[\left(1 - \frac{x}{T}\right) \frac{\sin xt}{t} \Big|_0^T - \int_0^T -\frac{1}{T} \cdot \frac{\sin xt}{t} dx \right]$$

$$\Rightarrow \frac{1}{\pi T t} \left[-\cos x \Big|_0^T \right] = \frac{1}{\pi T} \cdot \frac{1 - \cos Tt}{t^2}$$

$$= \frac{1}{\pi T} \cdot \frac{2 \sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2}$$

اذ

$$f_T(t) = \int_{-\infty}^{+\infty} \hat{g}(x) \cdot \hat{f}(x) e^{ixt} dx$$

$$= \int_{-\infty}^{+\infty} F[\hat{g} \hat{f}](x) e^{ixt} dx$$

اذ - وقت اعادة كتابة المعنى المطابق

$$\frac{1}{2\pi} f_T(x) = (g * f)(x)$$

$$= \int_{-\infty}^{+\infty} \left(\frac{2}{\pi T} \cdot \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} \right) \cdot f(x-t) dt$$

$$= \frac{2}{\pi T} \left[\int_0^{+\infty} \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} \cdot f(x-t) dt + \int_{-\infty}^0 \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} \cdot f(x-t) dt \right]$$

$$= \frac{2}{\pi T} \left[\int_0^{+\infty} \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} \cdot f(x-t) ds + \int_0^{+\infty} \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} \cdot f(x+t) dt \right]$$

$$+ \int_0^{+\infty} \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} \cdot f(x+t) dt$$

$$f_T(x) = \frac{2\pi x^2}{\pi T} \times 2 \int_0^{+\infty} \frac{\sin^2(\frac{Tt}{2})}{t^2} [f(x-t) + f(x+t)] dt$$

كيف الحدود المطبق لهذه المعادلة التفاضلية فان المتغير y ومن الرتبة الثانية معاملات ثابتة هو

$$\lambda^2 - \alpha^2 = 0 \Rightarrow \lambda = \pm \alpha$$

وبالتالي حلولها من الشكل $\phi(x,y) = C(\alpha) e^{-|\alpha|y}$

($\phi(x,y) \rightarrow 0$: اذا $y \rightarrow +\infty$)

$$\phi(\alpha, 0) = F[\phi(x, 0)](\alpha)$$

$$= \int_{-\infty}^{+\infty} \phi(x, 0) e^{-i\alpha x} dx = \int_{-1}^1 e^{-i\alpha x} dx$$

$$= \left[-\frac{1}{i\alpha} e^{-i\alpha x} \right]_{-1}^1 = \left[\frac{e^{\alpha} - e^{-\alpha}}{i\alpha} \right]$$

$$= \frac{2}{\alpha} \sin \alpha$$

$$\phi(\alpha, y) = F[\phi(x, y)](\alpha) = \frac{2 \sin \alpha}{\alpha} \cdot e^{-y|\alpha|}$$

$$= F(\phi(x, 0)) \cdot F\left(\frac{1}{\pi} \frac{y}{x^2 + y^2}\right)$$

$$= F\left(\frac{1}{\pi} \phi(x, 0) \times \frac{y}{x^2 + y^2}\right)(x)$$

اذ في معادلة لابلاس هو

$$\phi(x, y) = \frac{1}{\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} \phi(t, 0) \cdot \frac{y}{(x-t)^2 + y^2} dt$$

$$= \frac{1}{\pi} \int_{-1}^1 \frac{y}{(x-t)^2 + y^2} dt$$

$$= \frac{1}{\pi} \cdot y \int_{-1}^1 \frac{dt}{\left(\frac{x-t}{y}\right)^2 + 1} = \frac{y}{\pi} \int_{\frac{x-1}{y}}^{\frac{x+1}{y}} \frac{-y ds}{s^2 + 1}$$

$$= \frac{1}{\pi} \left[\arctan(s) \right]_{\frac{x-1}{y}}^{\frac{x+1}{y}} =$$

$$= \frac{1}{\pi} \left[\arctan\left(\frac{x+1}{y}\right) - \arctan\left(\frac{x-1}{y}\right) \right]$$

$$= \frac{1}{\pi} \arctan \frac{\frac{x+1}{y} - \frac{x-1}{y}}{1 + \frac{x+1}{y} \cdot \frac{x-1}{y}} = \frac{1}{\pi} \arctan \frac{2}{\frac{x^2 + y^2 - 1}{y^2}}$$

$$= \frac{1}{\pi} \arctan \left(\frac{2y}{x^2 + y^2 - 1} \right)$$

P4

وهذا : زوجية زوجية . نفس الطريقة لثبات
 أو : زوجية زوجية في حاله f, g فردية فردية

③ f فردية g زوجية

$$f \otimes g(-x) = \int_{-b}^{+b} f(t) \cdot g(-x-t) dt$$

$$= \int_{-b}^{+b} f(t) \cdot g(x+t) dt =$$

$$- \int_{-b}^{+b} f(-t) \cdot g(x-(-t)) dt = -f \otimes g(x)$$

وهذا : زوجية زوجية

تمرين 12

① $f(x) = \int_{-b}^{+b} e^{-x^2} \cos(tx) dx$

وهذا : زوجية $x \mapsto e^{-x^2}$ فردية

$$f(x) = \int_{-b}^{+b} e^{-x^2} e^{-itx} dx = F(e^{-x^2})$$

وهذا f زوجية و $\lim_{t \rightarrow +\infty} |f(t)| = 0$
 فيكون قابلية التكامل على \mathbb{R}

$$f'(x) = \int_{-b}^{+b} -x e^{-x^2} \sin(tx) dx$$

$$= \left[\frac{1}{2} e^{-x^2} \sin tx \right]_{-b}^{+b} - \int_{-b}^{+b} \frac{1}{2} e^{-x^2} (t \cos tx) dx$$

$$= -\frac{1}{2} t \int_{-b}^{+b} e^{-x^2} \cos(tx) dx = -\frac{1}{2} t f(t)$$

$2, f'(t) + t f(t) = 0$

② $f^*(t) = c \cdot e^{-\frac{t^2}{4}}$

$$f(0) = \int_{-b}^{+b} e^{-x^2} dx = \sqrt{\pi} = c$$

$$f(t) = \sqrt{\pi} \cdot e^{-\frac{t^2}{4}} = F(e^{-x^2})$$

③ $F(h \otimes h) = [F(h)(x)]^2$

$$F(h)(x) = \frac{1}{\sqrt{2\pi}} F\left(e^{-\left(\frac{x}{\sqrt{2}}\right)^2}\right)$$

$$\frac{1}{2\pi} f_T(t) = (g \otimes f)(t) =$$

$$\int_{-b}^{+b} g(s) \cdot f(t-s) ds =$$

$$\frac{2}{\pi T} \int_{-b}^{+b} \frac{\sin\left(\frac{Tt-s}{2}\right)}{s^2} \cdot f(t-s) ds =$$

$$\frac{2}{\pi T} \left[\int_0^{+b} \frac{\sin\left(\frac{Tt-s}{2}\right)}{s^2} \cdot f(t-s) ds + \int_{-b}^0 \frac{\sin\left(\frac{Tt-s}{2}\right)}{s^2} \cdot f(t-s) ds \right]$$

بالتعويض $(-s) \rightarrow s$ في الحد الثاني

$$\int_{-b}^0 \frac{\sin\left(\frac{Tt-s}{2}\right)}{(-s)^2} \cdot f(t-s) (-ds) =$$

$$= \int_0^{+b} \frac{\sin\left(\frac{Tt+s}{2}\right)}{s^2} \cdot f(t+s) ds$$

$$f_T(t) = 2\pi \times \frac{2}{\pi T} \int_0^{+b} \frac{\sin\left(\frac{Tt}{2}\right)}{s^2} \cdot [f(t-s) + f(t+s)] ds$$

$$= \frac{4}{T} \int_0^{+b} \frac{\sin\left(\frac{Tt}{2}\right)}{s^2} \cdot [f(t-s) + f(t+s)] ds$$

$$f \otimes g(x) = \int_{-b}^{+b} f(t) \cdot g(x-t) dt$$

$$f \otimes g(x) = \int_{-b}^{+b} g(u) \cdot f(x-u) du$$

② f زوجية g فردية

$$f \otimes g(-x) = \int_{-b}^{+b} f(t) \cdot g(x-t) dt$$

$$= \int_{-b}^{+b} f(t) \cdot g(x+t) dt$$

$$= \int_{-b}^{+b} f(t) \cdot g(x-t) dt$$

③ $(-t = u)$ زوجية f زوجية

$$= \int_{-b}^{+b} f(u) \cdot g(x-u) du = f \otimes g(x)$$

(P5)

$$= \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{\pi}} \cdot F(e^{-\frac{t^2}{2}}) \left(\frac{\alpha}{\sqrt{2}} \right) = \sqrt{\frac{2}{\pi}} \cdot \sqrt{\pi} \cdot e^{-\frac{\alpha^2}{2}}$$

$$= \sqrt{2} \cdot e^{-\frac{\alpha^2}{2}}$$

$$F(h * h)(\alpha) = 2 e^{-\alpha^2} \quad \text{L1}$$

$$h * h(t) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} 2e^{-\alpha^2} \cdot e^{i\alpha t} d\alpha$$

$$= \frac{1}{\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} e^{-\alpha^2} e^{i\alpha t} d\alpha$$

$$= \frac{1}{\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} e^{-\alpha^2} \cos \alpha t d\alpha$$

$$= \frac{1}{\pi} f(t) = \frac{1}{\sqrt{\pi}} e^{-\frac{t^2}{4}}$$

$$F(e^{-|t|})(\alpha) = \frac{2}{\alpha^2 + 1} \quad \text{L1}$$

$$e^{-|t|} = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{+\infty} \frac{2}{\alpha^2 + 1} e^{i\alpha t} d\alpha \quad \text{L2}$$

cos j) $d \rightarrow \frac{2}{\alpha^2 + 1}$ وكان الـ 2

$$e^{-|t|} = \frac{1}{2\pi} \int_0^{+\infty} \frac{2 \cos \alpha t}{\alpha^2 + 1} d\alpha$$

$$\int_0^{+\infty} \frac{\cos \alpha t}{\alpha^2 + 1} d\alpha = \frac{\pi e^{-|t|}}{2} \quad \text{L1}$$

is the $\int_0^{+\infty}$

$$\int_0^{+\infty} \frac{\cos \alpha}{\alpha^2 + 1} d\alpha = \frac{\pi}{2e}$$